£—1 SHAFE AXUEREHEERELHREEEEONR

AEB® HEAN HEAM MEAN REEH MEAN AEEM MEAN
i BRI B BKE E3t] B i Z0it it (%) &t By
A ERIEEEEE 744 1,077 1,289 1,008 35 69 7 874 Hok 5,103 |#
188 549 814 784 21 16 3 472 362 2847 [#
7,652 8710 14,198 22,160 301 185 16 21,489 bk 74711 | &
00 00 00 00 00 00 00 00 ok 00 [km
28 72 86 88 7 51 0 43 48 375 (#
KENE R 2 55 25 14 3 38 0 32 Fobok 169 |/
KR R 214.1 12198 520.1 626.9 142.2 74965 00 217.7 bk 10446.4 |km
H] 8 (GNSS)./BHHR 1 8 11 10 1 1 0 4 05 36 |4
(GNSS)/ m¥% 1 12 13 16 18 2 0 4 Fohk 66 | R
JKEERIE (GNSS). BERk 00 00 00 00 00 00 00 00 ok 00 [km
HERAE EER) BHEH 22 19 47 7 2 0 0 229 42 326 |44
BIBRE (E2R) /R 3123 160 299 84 26 4 0 896 ok 4588 |5
HIBME (R H) IR 00 00 00 00 00 00 00 00 ok 00 [km
HEIBRAIE OKE) ~BHH% 0 1 1 0 1 1 0 13 02 17 |4
HIBRE OKE) / m¥ 0 " 1 0 0 1 0 10 bk 23 |8
HIBHE OkEE) BERE 00 00 00 00 302 00 00 39.8 g 70.0 [km
Bt 8 CRIE T RERL) T8 i 25 104 127 94 1 0 1 83 5.5 435 |4
BRI E (MIER R R ERL) E R 317 1233 307 127 01 0.0 00 37 Fobok 202.2 |kii
FURE CRIE IR ER) ~ 3E4E 00 00 221 00 00 00 00 00 ok 22.1 [km
i EL—FRIE B 0 7 4 0 0 0 0 0 0.1 " |
00 26 00 00 00 00 00 00 ok 26 [kl
00 00 00 00 00 00 00 00 ok 0.0 [km
5 1 158 1 [} 0 0 7 22 172 | #
00 00 7746 00 00 00 00 09 ok 7755 |kii
MMSEHBI. BERE 1248 106.4 12,182.8 13 00 00 00 33,5240 bk 459493 |km
UAVEEEIE /BH 0 0 0 0 0 0 0 ) 00 o |4
00 00 00 00 00 00 00 00 ok 00 (ki
UAVE IR PR 00 00 00 00 00 00 00 00 bk 00 [km
BIBRE 399 79 35 23 1 2 1 46 75 586 |4
HfERE (TORI) /EE 91,609.9 26,695.9 1,663.5 12,8974 3140 341 2.1 10440.1 ook 143,656.9 [k
HiBRE (TORL) B 00 0.0 136 00 0.0 249.0 0.0 00 ok 262.6 [km
GEE =TT 290 31 15 13 0 1 0 38 49 388 [#
REHEE S mHE 64,764.7 97633 1,051.1 26444 00 341 00 8,667.8 ok 86,9255 [k
[Blaret-gat 3 00 0.0 34 00 00 00 00 00 Fobk 34 |km
FEREETIH 0 0 0 0 0 0 0 0 Hork 0 |EF N
BIER1LBHHR 59 169 89 51 2 0 1 13 49 384 |
BRI ER 1,949.4 26956 4740 57.3 63.2 00 02 3229 ok 55625 |k
BiEE L BER 00 813 1,250.1 00 00 00 00 00 ok 1,331.4 [k
BER(FRMARET) B 9 17 10 4 0 0 0 0 05 40 (¥
BiER(RHAREE) /@K 699.3 187.3 297 20 00 00 00 00 bk 9183 |k
HIER{E (RBARSE) /Hk 00 00 26 00 00 00 00 00 Hobk 26 [km
BER{ (AHRAEEL) ETILH 0 0 0 0 0 0 0 0 kK 0 |E7 M
HEHT R T—SOIER B 0 1 1 2 0 0 0 0 02 14 |t
BEHHET—2OMER/ EH 00 0.1 47 3184 00 00 00 00 ok 3233 kil
BIEBHRT—2 DR B 00 00 00 00 00 00 00 00 g 00 [km
BERLEI B B i 3 2 0 14 2 0 0 0 2 03 20 4
B R fE i B 329 0.0 247 947 00 0.0 00 394 Fobok 191.6 |kt
BER R i L BERE 23883 00 2.269.3 00 00 00 00 1,608.6 ok 6.266.2 |km
EENR B 81 24 100 0 1 0 0 24 29 230 |4
EENE B 96245 13958 5162 00 175 00 00 35,808.1 bk 47,362.1 [k
PEIERE PR 00 00 19128 00 00 00 00 1,692.7 ok 3605.5 |km
0% AR O EEARAHIE. T8 H 3 2 0 6 0 0 0 0 1 0.1 9 |#
R EERROEEME, @ 2916 00 137 00 00 00 00 00 ok 305.3 kil
HEEREOEEHIE Bk 00 00 7740 00 00 00 00 1,608.6 bk 3382.6 |km
BREER(TO2AILY) /B 244 42 8 6 0 0 0 32 42 332 |#
SHEIMEER (TO2LAILY) B 55,639.3 5,833.1 760.8 7671.9 00 00 00 6,285.7 ok 76,1908 |kri
FHEMEER (TUENAIY) /Bl 00 00 00 00 00 00 00 00 wk 00 [km
4 139 17 64 3 2 1 " 31 241 (4
7149 387396 2273 13426.7 49.7 192 32 31617 ok 56,342.3 [kni
00 00 00 00 00 00 00 00 bk 00 [km
26 [ 0 0 [ 0 1 5 04 32 |#
SDHHETIL DR/ EH 6,009.3 0.0 00 00 00 0.0 21202 6,469.8 FHk 14,599.3 |k
SDHHET L DIERBERE 00 00 00 00 00 00 00 00 ok 00 [km
RS R 20 1 2 3 0 0 0 8 04 34 |t
HERE T 1,345.0 105 1253 3818 00 00 00 1,6334 ok 34959 |kii
R PEAE 00 00 1140 00 00 00 00 00 i 1140 [km
E AR EIERO IR B 8 1 1 0 0 0 0 0 1 00 3 |#
HERIEFRO1ERL B 605.5 71 00 00 00 00 00 36.1 ook 649.3 [kri
H U REIRO1ERL EERE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Fobok 0.0 [km
TTRE. T 5 0 4 6 0 0 0 0 0 0.1 10 [#
TR ER 00 06 0.1 00 00 00 00 00 ook 0.7 |kt
LR PARE 00 0.0 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 Fobok 0.0 [km
0 3 4 0 0 0 0 ) 0.1 7|#
00 08 06 00 00 00 00 00 ok 1.4 kil
00 00 00 00 00 00 00 00 Hok 00 [km
7 96 150 131 7 0 0 86 6.1 477 (#
00 04 216 22 00 00 00 02 ok 24.4 |kt
BEERAIE BERE 66 67.3 172 978 53 0.0 0.0 39.9 ok 334.1 [km
SR B 0 6 1 2 0 0 0 0 0.1 9 |#
SIRE 00 16 00 00 00 00 00 00 ok 16 kit
ANRE  BeR 0.0 76.8 0.2 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 Hobk 777 |km
RAE B 7 124 202 104 5 0 0 89 68 531 [#
FNE T 04 79.0 14,658.1 35 01 00 00 28 ok 14,7439 ki
Jiztich gt 00 0.0 0.0 09 00 0.0 00 0.0 Fobk 09 [km
ZDMOIEREE B 6 0 0 9 0 0 0 2 02 17 |
ZDHOIEERE T 06 00 00 1.1 00 00 00 03 bk 20 [kt
ZOtOE R E 00 0.0 0.0 00 00 00 00 00 ok 00 [km
UAVL—H IR /& 5 1 32 52 12 2 0 0 5 13 104 |t
UAVL—HRIE B 05 124 426 24 04 00 00 10 ok 59.3 |k
UAVL—H IR S5 00 00 00 00 00 00 00 00 ok 00 [km
MEL—F AR/ B 0 83 0 0 0 0 0 2 11 85 |f
#EH 00 1,004.0 00 00 00 00 00 64.7 ok 1,068.7 (ki
R B 00 00 00 00 00 00 00 00 ok 00 [km
Z 0t R 12 4 6 43 0 0 0 17 10 82 |#
Eolivg -t 6 0 0 0 0 4 0 27 ok 33 |
Z0th /& 328 14112 28 278 00 00 00 36 ook 1478.1 [kit
Z DAt EERE 00 0.0 10 0.0 00 0.0 00 3450 Fobk 346.0 |km
R AR OB 1,439 1617 1976 1,453 54 74 8 1233 [ 1000 7854 |4
“Et MREER OB %) X1 183 206 252 185 07 09 01 157 ok 1000 |%
Wi ABEHERNOFEE (RH) X1 10,784 8948 14536 22274 348 226 16 22458 Hork 795590 | &
Wit AEBFHROBEE (E@H) X 2333523 87,965.0 20,422.1 375443 4449 87.3 2,1256 72,9422 ok 4548837 |kt
Et MEEER OFRE G55 X1 27338 1,551.6 20,192.3 7376 177.7 77455 00 39,076.3 Hork 72,2148 |km
Bt AREENOSEE (ET R X 0 0 0 0 0 0 0 0 Hok 0 [£7')
B2 1,598 1,802 2282 1,841 63 85 9 1421 ok 9101 |#
MITMEEERN OB HABIRVTHEFHERNOERXE T, AXMNEREHBEE RBSN-ARFEIONRERF LB BRUBEEDEE .
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xK—2 HHAEE HEFHENOBHHREEESONREERRE - KERNS)
PTG HEHH RG] RG] PTG HEEH HEHH HEHH

A=A EXTESY #Hh BRI ERE BHOKE Rl R BR Zof | &FC)  AF  |Hf
EETSE SR 1% BHEK 3 17 11 15 1 0 0 16 15 63 |1
HAE R 1% A 10 50 19 46 7 0 0 58 sokok 190 | &
A mREX 14k fict] 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 |  kx 0.0 |km
HAE R 2% GRS 49 155 244 293 7 2 1 109 [ 202 860 (4
e A8 X 24k ¢ 139 736 952 1,360 27 10 2 277 Hohk 3,503 | =
HAE R 21k st 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0 |km
2K 3%k [EELEEY 115 310 486 489 14 13 2 398 [ 430 1,827 |#
HAE R 3k =t 551 1,445 1,839 4,040 56 41 5 2,057 ok 10,034 (&
A mREX 3 fict] 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 |  kx 0.0 |km
HAE R 44k GRS 128 253 384 369 10 5 1 302 | 342 1452 |
e A8 X 44k ¢ 7,082 6,639 11,546 16,757 237 134 9 18,840 |  wxxi 61244 |/
AR L ficti3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0 |km
HAEmREX Z Dt [EEREE"Y 3 0 10 2 0 0 0 34 12 49 |1
EHE SRR Dt =44 2,993 0 141 41 0 0 0 1,153 otk 4328 | &
HAEmREX ZDith fict.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0 |km
AR B GRS 298 735 1,135 1,168 32 20 4 859 | 100.0 4,251 [
HAEmREX H R (%) 7.0 17.3 26.7 275 0.8 0.5 0.1 20.2 ook 100.0 {%
HAERREX H A 10,775 8,870 14,497 22,244 327 185 16 22,385 ok 79,299 | &=
HERREX i st 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0 |km
JKHER & 2 14 GRS 2 3 3 0 1 42 0 7| 129 58 ¥
IKEE BN & X2 14 RE 0 0 4 0 0 37 0 3 Hokk 44 |5
IKHER & 2 1% st 334 203.2 14.0 0.0 100.0 6,956.4 0.0 45.0 skl 7,352.0 |km
JKHER B2 2% BHER 2 10 3 0 1 15 0 2 74 33 [
JKHER & 2 2% = 1 1 1 0 0 0 0 1 Hokok 4|
JKHERIE 2 24 fict] 48 215.3 35.6 0.0 30.2 531.4 0.0 16.0 | ok 833.3 |km
IKHER & 2 3k GRS 25 60 85 90 7 1 0 40| 688 308 [##
JKEE BN & X2 31k RE 2 77 33 30 21 2 0 42 Hohk 207 |
IKHER & 2 31k st 137.6 699.5 458.6 587.9 42.2 0.0 0.0 138.6 skki  2,064.4 |km
JKHER B2 44k [EEEEEd 6 6 5 11 0 1 0 12 9.2 41 |
IKHER & 2 44k = 0 0 0 0 0 0 0 0 Hokok 0=
JKHER B2 4% fict] 38.3 88.6 17.8 39.0 0.0 87 0.0 18.7 Kok 2111 |km
JKHER & 2 ZDits R 0 3 2 0 0 1 0 2 18 8 (#
JKEE BN & %2 Z 0t RE 0 0 1 0 0 2 0 0 Hokk 3|A
JKHER & 2 ZDits BE At 0.0 13.2 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 39.2 ok 55.6 |km
JKHERIE 2 E EELEEY 35 82 98 101 9 60 0 63 | 100.0 448 |1
JKHER & 2 H JE 5 () 7.8 18.3 21.9 225 2.0 134 0.0 14.1 Hokok 100.0 (%
JKEE BN & X2 E RE 3 78 39 30 21 4 0 46 Hohk 258 |
JKHER 8 2 E hict:] 214.1 1,219.8 529.1 626.9 172.4 7,496.5 0.0 257.5 skl 10,5164 [km
MITEERRE X, R—1OTAREBEH OBHGHIRVCHEFERNOBER 1056, REQHERUEIBRE (FEER) OFRRH B ORNREELI-E,
Mol KERE T R—1OTASEEINOBEAMIRUTAEBBROEER D55 KERE. FIBRE OKEE) RUKER R (GNSS) DFERR B DRNRELE LB,

£—3 HH4EE HEBRENOBHHERRUEXEORNR(ZHEERRSE - HER1L)

HEEH HEEH HEBH BIEA=G] HEEH HEEM HEEM HEEH

B BRI HERX S &R A B R B BHMKE Rl RE BR Zofh  [EE®  BE [HEfs
EHhERERHZX | EERTEOI~10m  |[EHER 84 6 17 1 0 1 0 9 192 118 |4
ZHEEREX | EERTE0I~10m |HE 7,515.2 24.9 391.9 71 0.0 34.1 0.0 18384 | #kki 98115 |kif
ZEHhEEEZX | EBERTE01~10cm | FEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 e 0.0 |km
THEEEREZXT | EERTE10.1~15m |[BHESR 224 22 10 6 0 0 1 15| 453 278 [
EHERRHFX |# EEFRTE101~15em | EiE 57,2813 6,947.9 3525 354.7 0.0 0.0 2.1 3,875.5 skki  68,814.0 |k
ZREEFEX] | EBEFRHE10.1~15cm |5 0.0 0.0 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Aok 3.4 |km
EHhERERHZX | EERTEIS1~200m |EHER 75 37 4 13 1 1 0 17| 241 148 |4
EREEKRFEX | EBERTEI5.1~200m |ETE 19,279.5 10,9157 818.2 1,300.9 3140 0.0 0.0 4,363.0 skl 36,991.2 |k
ZEHhEEEZX | EBERTE15.1~200m | R 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 249.0 0.0 0.0 e 249.0 |km
THhEEEREEZX | EERTE201mUE [BHER 3 4 1 6 0 0 0 1 24 15 |#
ZHhEEEZX | EERTE201mE |EiE 4715 1,306.4 13.0 10,453.7 0.0 0.0 0.0 145.1 skl 12,389.7 |k
ZEREEFEX] | EERTE20.1emE | BEEE 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| ok 0.0 |km
EHEHEEEX 201 EETGEY 29 16 4 1 0 0 0 5 9.0 55 ¥
TEHhEEREXT |20 [t 7,062.4 7,501.0 87.9 781.0 0.0 0.0 0.0 218.1 skl 15,6505 (ki
ZEHEEEZX |20 BE At 0.0 0.0 10.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 e 10.2 [km
ZHEEREX [§ EELEY 415 85 36 27 1 2 1 47| 100.0 614 |f
EHEERHZXT |F JE 5 (%) 67.6 13.8 5.9 44 0.2 0.3 0.2 7.1 Hokok 100.0 (%
THEEREX |F [k 91,609.9 26,695.9 1,663.5 12,897.4 314.0 34.1 2.1 10,440.1 sk 143,656.9 (ki
ZhEEREXI |E hict:] 0.0 0.0 13.6 0.0 0.0 249.0 0.0 0.0 otk 262.6 |km
HIERIEX2 500LLF [EEEEES 11 16 56 3 0 0 1 2| 194 89 [#
HiEREIEx2 500LLF [i:p 46.7 16.2 28.9 1.3 0.0 0.0 0.2 0.1 sokok 93.3 ki
HIER X2 500LLF fict] 0.0 0.0 389.1 0.0 0.0 0.0 0.0 00| ek 389.1 |km
HiEREIEx2 1,000LLF GRS 12 23 54 53 1 0 0 7| 327 150 |4
HIER X2 1,000L4F [ 65.8 972.1 458.8 59.0 8.2 0.0 0.0 760 | ki 1,639.9 kit
HiEREIEx2 1,000LLF B 2,388.3 0.0 3,131.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1,608.6 skl 7,128.2 |km
HIER X2 2,000LLF [EEEEEd 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 [
HiEREIEx2 2,000LLF [i:p 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 sokok 0.0 |k
HIER X2 2,000 F fict] 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| ek 0.0 |km
HiEREIEx2 25004 F GRS 51 147 8 0 1 0 0 9 471 216 [#
HIER X2 2,500L1F [k 2,460.5 1,894.6 40.7 0.0 55.0 0.0 0.0 286.1 skl 4,737.0 kit
HiEREIEx2 2,500LLF B 0.0 81.3 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 82.9 |km
HIER X2 50001 F [EEEEEd 0 0 0 1 0 0 0 o 02 1
HiEREIEx2 5,000LLF [i:p 0.0 0.0 0.0 93.6 0.0 0.0 0.0 0.0 sokok 93.6 ki
HIER X2 5,000L4F fict] 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| ek 0.0 |km
HiEREIEx2 10,000LL T EELEY 3 0 0 0 0 0 0 0 0.7 3 (%
HIER X2 10,0006 F [ 108.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 | ok 108.7 [k
HiEREIEx2 10,0004 F B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0 |km
HIER X2 20,0001 F [EEEEEd 0 0 0 0 0 0 0 o o0 0 [
HiEREIEx2 20,000LLF [i:p 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 sokok 0.0 |k
HIER X2 20,0001 F fict] 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00| ok 0.0 |km
HiEREIEx2 20,000%2 EETGEY 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 o(#
HIER X2 20,000%8 & 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 | ok 0.0 |kt
HiEREIEx2 20,000#2 B 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 ok 0.0 |km
HIER X2 ZDth EELEY 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0 [
HiEREIEx2 ZDits i 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0 |k
HiERIEX2 ZDith fict.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 Hokok 0.0 |km
HiEREIEx2 B GRS 77 186 118 57 2 0 1 18 | 100.0 459 [##
HIER X2 E R %) 16.8 405 25.7 124 0.4 0.0 0.2 39 Hohk 100.0 |%
HiEREIEx2 H [ 2,681.6 2,882.9 528.4 153.9 63.2 0.0 0.2 362.3 skl 6,672.5 |k
HiEREIEX2 E fizk 2,388.3 81.3 3,522.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1,608.6 skl 7,600.2 [km

X1 ZEh B ERE

1F K- 1ONAEEENOBHASIRUTAEEENOERE 1055, RIERT(

TORI) DIERR S B ORNRELEH LB,

Xl HERIE . R—1OTAREEN OB HEHIRUTREBERNOEEE 1055, HERE. JERL (RAFARET) RUBRRBIELOBRE SR OWNRELLLI-E,




